



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 26/7/2022

گورنر HOCHUL نے 3,700 سے زائد ملازمتوں کی معانت کے لیے اقتصادی ترقیاتی ایوارڈز اور قابل ذکر طویل مدتی سرمایہ کاری کا اعلان کیا

ریاست نے دو ماحول دوست ہائیڈروجن صنعتی فرموں کو ہائیڈرو پاور کے ذریعے ماحول دوست علاقائی توانائی کے ہائیڈروجن ہب کو فروغ دیا

اقتصادی ترقیاتی ایوارڈز مغربی نیو یارک میں 177 اور شمالی علاقوں میں 90 ملازمتیں پیدا کریں گے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ نیو یارک پاور اتھارٹی کے بورڈ آف ٹرسٹیز نے 23 کمپنیوں کے لیے اقتصادی ترقی کے ایوارڈز کی منظوری دی ہے جو 3,700 سے زیادہ ملازمتوں کی حمایت کریں گی—1,000 سے زیادہ نئی تخلیق—اور اہم سرمایہ کاری کو فروغ دیں گی۔ ریاست بھر میں ReCharge NY پروگرام کے ذریعے کم لاگت کی بجلی 19 درخواست دہندگان کو مختص کی گئی تھی، جبکہ باقی چار ایسی فرمز ہیں جو شمالی علاقوں اور مغربی نیو یارک میں علاقائی اقتصادی ترقی کی مراعات سے مستفید ہوں گی۔

نیو یارک پاور اتھارٹی کی جانب سے اقتصادی ترقی کے ایوارڈ نیو یارک کی بڑھتی ہوئی صاف توانائی والی معیشت کے لیے اہم ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "نیو یارک کی ہنر مند افرادی قوت کے لیے 1,000 سے زیادہ نئی ملازمتیں اور \$8 بلین سے زیادہ کی نجی سرمایہ کاری کے ساتھ، NYPA کے Recharge NY ایوارڈز ملک کی سب سے امید افزا صنعتوں کے لیے ایک اہم مقام کے طور پر نیو یارک کی حیثیت کو مستحکم کرنے میں مدد کریں گے۔"

آج کا اعلان نیو یارک کے باشندوں کو کم لاگت بجلی فراہم کرنے اور ساتھ ہی ساتھ نیو یارک کے باشندوں کے لیے 3,700 نئی ملازمتیں پیدا کرنے کی جانب ایک اہم قدم ہے،" لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado نے کہا۔ "ReCharge NY پروگرام اور دیگر اقتصادی ترقی کے اقدامات کے ذریعے دستیاب یہ نئی سرمایہ کاری ریاست بھر میں نمایاں اقتصادی ترقی کو فروغ دے گی۔"

ReCharge NY ایوارڈز

ReCharge NY پروگرام کے تحت 33 میگاواٹس (MW) سے زیادہ کم لاگت والی بجلی کی منظور شدہ ایلوکیشنز، کیپٹل ڈسٹرکٹ، جنوبی ٹیئر، مغربی نیو یارک، مرکزی نیویارک، مڈ ہڈسن، نیو یارک شہر اور لانگ آئی لینڈ میں 19 کمپنیوں کو بھیجی جائیں گی۔ یہ ایوارڈز براہ راست تقریباً 3,500 ملازمتوں—787 نئی تخلیق شدہ—اور \$7.5 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کی معاونت کرتے ہیں۔

نیو یارک پاور اتھارٹی کے CEO اور عبوری صدر Justin E. Driscoll نے کہا، "ReCharge NY نیو یارک کی اقتصادی ترقی کے مشن کی معاونت کرنے والا ایک بڑا ٹرانیور ہے۔ کم لاگت بجلی کا پروگرام ریاست بھر کی کمیونٹیز میں بڑے پیمانے پر سرمایہ کاری اور ملازمتوں میں اضافے کی حوصلہ افزائی کر رہا ہے۔ NYPA بورڈ کی طرف سے آج منظور شدہ \$7.5 بلین کی نجی سرمایہ کاری نیو یارک کے معاشی منظر نامے کو مثبت طور پر تبدیل کرنے میں مدد کرے گی۔"

ReCharge NY کے ذریعے NYPA بورڈ کی منظور کردہ کچھ اضافی قابل ذکر ایلوکیشنز میں نیو یارک شہر میں برنارڈ کالج، کایوگا کاؤنٹی میں Cayuga Milk Ingredients اور راک لینڈ کاؤنٹی میں Databank Holdings کے ایوارڈز شامل ہیں۔

آج کی ReCharge NY کی بجلی کی ایلوکیشنز اور اقتصادی ترقی کے ایوارڈز کی مکمل فہرست [یہاں](#) دستیاب ہے۔

ReCharge NY نے ریاست بھر میں سرمایہ کاری کو فروغ دیتے ہوئے، کمپنیوں کو برقرار رکھنے اور ملازمتیں پیدا کرنے کی ترغیب دے کر نیو یارک کی ریاست کی معیشت کو مضبوط کیا ہے۔ ReCharge NY سات سال تک کے بجلی کے کنٹریکٹس پیش کرتا ہے۔ ادھی بجلی—455 میگاواٹس (NYPA) —(MW) کے نیاگرا اور St. Lawrence-Franklin D. Roosevelt ہائیڈرو الیکٹرک پاور پلانٹس سے ہے۔ بقیہ 455 MW کم لاگت والی بجلی ہے جو NYPA نے تھوک مارکیٹ سے خریدی ہے۔

شمالی نیو یارک ایوارڈز

آج کی میٹنگ میں NYPA بورڈ نے St. Lawrence سے حاصل شدہ 94 MW کم لاگت ہائیڈرو پاور کی Air Products کے لیے منظوری دی — جو امریکہ میں قائم عالمی صنعتی گیسوں کی منظور شدہ کمپنی 80 سال سے زائد عرصے سے کام کر رہی ہے جو اپنی اہم منصوبہ سرمایہ کاری اور میسینا میں 90 ملازمتوں کی تخلیق کے لیے صحت کی دیکھ بھال، ٹیکنالوجی اور صاف توانائی سمیت صنعتوں کی ایک وسیع رینج کی خدمات فراہم کرتی ہے۔ یہ منصوبہ نیو یارک کی ریاست کے علاقائی صاف توانائی ہائیڈروجن ہب بننے کے ہدف کی معاونت کرتا ہے، جیسا کہ مارچ میں گورنر Kathy Hochul نے [اعلان](#) کیا تھا۔ نیو یارک کے ہائیڈروجن ہب کے عزائم ریاست کے کلائمیٹ لیڈرشپ اینڈ کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ (کلائمیٹ ایکٹ) کے اہداف کی براہ راست معاونت کرتے ہیں۔

نیویارک پاور اتھارٹی کے وائس چیئرمین اور مسینا کے رہائشی Eugene L. Nicandri نے کہا، " St. Lawrence پاور منصوبے کی جانب سے ایلوکیشنز بڑے پیمانے پر کمیونٹی کی سرمایہ کاری کو راغب کرتی ہیں اور شمالی علاقے کو اچھی تنخواہ والی ملازمتیں فراہم کرتی ہے۔ Air Products کی توسیع کی حمایت کر کے، NYPA نیو یارک کے جارحانہ آب و ہوا کے اہداف کو آگے بڑھا رہا ہے اور علاقائی ہائیڈروجن ہب بننے کے ریاست کے وژن کو آگے بڑھانے میں مدد کر رہا ہے۔"

پریزرویشن پاور، St. Lawrence Franklin D. Roosevelt پاور منصوبے سے پیدا ہونے والی MW490 مسابقتی قیمت والی پن بجلی پر مشتمل ہے جو کہ نیو یارک اسٹیٹ کی فرینکلن، جیفرسن اور سینٹ لارنس کاؤنٹیز میں واقع اہل کاروباروں کے لیے مختص کی جا سکتی ہے۔

اس کے علاوہ، NYPA بورڈ نے MW 16 ہائی لوڈ فیکٹر پاور کی منظوری دی جسے NYPA توانائی کی مارکیٹ میں Air Products کے لیے خریدے گا۔

Air Products کی درخواست پر پاور اتھارٹی کے ماحول دوست ملازمتوں کی تشخیص کے معیار کے تحت غور کیا گیا ہے، جسے دسمبر 2020 میں ٹرسٹیز نے منظور کیا تھا، تاکہ NYPA کو اقتصادی ترقی کی پاور ایپلی کیشنز کا جائزہ لیتے وقت نیو یارک کی ریاست میں ماحول دوست ملازمت کے اثرات پر غور کرنے کی اجازت دی جا سکے۔

مغربی نیو یارک ایوارڈز

NYPA بورڈ نے تین کمپنیوں کے لیے اقتصادی ترقی کے ایوارڈز کی بھی منظوری دی ہے جو نیاگرا پاور منصوبے سے کم لاگت ہائیڈرو پاور مختص کرنے سے فائدہ اٹھائیں گی۔

نیو یارک پاور اتھارٹی کے چیئرمین اور بفلو کے رہائشی John R. Koemel نے کہا، "نیاگرا پاور منصوبے سے ہائیڈرو پاور نے اربوں ڈالر کی سرمایہ کاری کی حوصلہ افزائی کی ہے اور مغربی نیو یارک کی دسیوں ہزاروں ملازمتوں کی حمایت کی ہے۔ آج کی میٹنگ میں منظور شدہ کم لاگت ہائیڈرو پاور مختص ان فرموں کی مدد کرے گی جو اہم خدمات فراہم کرتی ہیں اور مغربی نیو یارک کی بڑھتی ہوئی صاف توانائی کی معیشت کو مضبوط کرتی ہیں۔"

NYPA بورڈ آف ٹرسٹیز نے آج پاور اتھارٹی کے صنعتی اقتصادی ترقیاتی منصوبے کے تحت جیمز ٹاؤن کو 1.5-MW سے زیادہ کی کم لاگت ہائیڈرو پاور مختص کرنے کی منظوری دی۔

Electrovaya، پورٹیل لیتھیم آئن بیٹریوں کا ایک ڈویلپر اور مینوفیکچرر، لتیم آئن سیل مینوفیکچرنگ اور بیٹری ماڈیول اسمبلی کا سامان چلانے کے لیے جیمز ٹاؤن میں 135,000 اسکوائر فٹ توسیعی منصوبے کی منصوبہ بندی کر رہا ہے۔ آج کی بورڈ میٹنگ میں منظور شدہ ہائیڈرو پاور مختص اس توسیع کی مدد کرے گی، جس سے تقریباً 40\$ ملین کی سرمایہ کاری میں اضافہ ہوگا اور علاقے میں 100 گرین ملازمتیں پیدا ہوں گی۔

صنعتی اقتصادی ترقیاتی پروگرام نیو یارک کی ریاست کے ارد گرد 51 بلدیاتی اور دیہی الیکٹرک کوآپریٹو سسٹمز کے لیے مختص 768 MW سے زیادہ ہائیڈرو پاور میں سے 54 MW پر مشتمل ہے۔ پروگرام کے تحت پاور انفرادی بلدیاتی نظاموں کے لیے مختص کی جا سکتی ہے تاکہ ان کے سروس ایریا میں اہل نئے یا بڑھتے ہوئے کاروباروں کے نتیجے میں بڑھتے ہوئے بجلی کے بوجھ کو پورا کیا جا سکے۔

Linde، ایک صنعتی گیس اور انجینئرنگ کمپنی جس میں نیاگرا فالز میں صاف ہائیڈروجن کی پیداوار کی سہولت موجود ہے، کو فرم کی گرین ہائیڈروجن کی پیداوار کو مزید آگے بڑھانے کے لیے 75\$ ملین کے توسیعی منصوبے کے لیے 22-MW ہائیڈرو پاور مختص کیا گیا ہے۔ یہ منصوبہ 11 نئی، کل وقتی، مستقل پوزیشنز بنائے گا جبکہ 81 موجودہ ملازمتوں کو برقرار رکھے گا۔ Linde کی درخواست پر پاور اتھارٹی کی گرین ملازمتوں کی تشخیص کے معیار کے تحت بھی غور کیا گیا اور یہ نیو یارک کے موسمیاتی ایکٹ کے مقاصد کی حمایت کرتی ہے۔ Linde کی توسیع نیو یارک کی ریاست کے علاقائی صاف توانائی ہائیڈروجن ہب کے عزام کو بھی آگے بڑھاتی ہے۔ Linde لانگ آئی لینڈ پر اس کے برینٹ ووڈ چھوٹے کلین پاور پلانٹ میں NYPA کے گرین ہائیڈروجن مظاہرے کے منصوبے میں بھی ایک ساتھی ہے۔ منصوبے کا فی الحال جائزہ لیا جا رہا ہے اور نتائج اس موسم خزاں میں رپورٹ کیے جائیں گے۔

Niacet، پروپیونیت اور ایسیٹیٹ سالٹ پرزرویٹوز کے عالمی پروڈیوسر، کو اس کی نیاگرا فالز سہولت میں 5.1-MW ہائیڈرو پاور کے لیے مختص کرنے کی منظوری دی گئی تھی جو کمپنی کی مونوگلیسرائیڈز کے ڈائیسٹیبل ٹارٹرک ایسڈ ایسٹر کی پیداوار کو وسعت دے گی۔ یہ منصوبہ ایملسیفائر کی پیداوار میں اضافہ کرے گا، جو آٹے میں گلوٹین نیٹ ورک کو مضبوط بنانے کے لیے بیکنگ میں استعمال ہوتے ہیں۔ Niacet کی مصنوعات فارماسیوٹیکل، خوراک، فیڈ اور تکنیکی صنعتوں کی خدمت کرتی ہیں، روزمرہ کی اہم ضروریات کو پورا کرتی ہیں اور پینتھوجین کی روک تھام، اینٹی بائیوٹک فارمولیشن، اور گوشت اور پودوں پر مبنی کھانے کی مصنوعات کے تحفظ کے نظام میں معاونت کرتی ہیں۔

اس منصوبے سے 62 ملازمتیں پیدا ہوں گی اور 61\$ ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاری میں مدد ملے گی۔ فرم کی درخواست پر NYPA بورڈ کے دسمبر 2021 کے اجلاس میں منظور شدہ توسیعی تنوع، ایکویٹی، اور شمولیت کی تشخیص کے معیار کے تحت غور کیا گیا۔ کمپنی کی پراجیکٹ سائٹ نیو یارک کی ریاست میں ایک پسماندہ کمیونٹی میں اپنے مقام کی وجہ سے اہلیت کے معیار پر پورا اترتی ہے۔

کم لاگت نیاگرا ہائیڈرو پاور چوٹاکوا کاؤنٹی میں پاور اتھارٹی کے نیاگرا پاور منصوبے یا کاروباروں کے 30 میل کے دائرے میں موجود کمپنیوں کے لیے دستیاب ہے۔ نیاگرا ہائیڈرو پاور علاقے میں دسیوں ہزاروں موجودہ ملازمتوں سے منسلک ہے۔

ریاست کے سینیٹر **Joseph Griffo** نے کہا، "ReCharge NY پروگرام بہت سی کمیونٹیز اور کاروباروں کے لیے ایک موثر اور مفید ٹول رہا ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ یہ پروگرام نیو یارک کی ریاست میں ملازمتوں اور سرمایہ کاری کی حمایت جاری رکھے ہوئے ہے۔"

ریاست کے سینیٹر **Robert G. Ort** نے کہا، "نیاگرا کاؤنٹی پوری قوم میں قابل تجدید پاور پیدا کرنے والی سب سے بڑی سہولتوں میں سے ایک کا گھر ہے، اور مقامی کاروباری اداروں کی طرف سے اس پاور کا استعمال ہمارے علاقے کے معاشی استحکام کے لیے اہم ہے۔ نیاگرا کاؤنٹی کے دو اہم کاروباروں کے لیے 27 میگا واٹس سے زیادہ ہائیڈرو پاور مختص کر کے، ہم اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ یہ کمپنیاں پوری صلاحیت کے ساتھ کام جاری رکھ سکیں اور نیاگرا کاؤنٹی کی افرادی قوت کے لیے کیریئر کے مواقع کو بڑھا سکیں۔"

رکن اسمبلی **Angelo Morinello** نے کہا، "نیاگرا فالز صاف قابل تجدید توانائی کا ایک زبردست ذریعہ ہے جو بہت سی کمپنیوں کو اقتصادی ترقی کے مواقع فراہم کرتا ہے۔ پاور مختص کرنے کے ذریعے معاشی ترقی کی معاونت کے مسلسل عزم پر نیو یارک کی ریاست کے پاور اتھارٹی بورڈ آف ٹرسٹیز کا شکریہ۔"

رکن اسمبلی **Michael J. Cusick** نے کہا، "ReCharge NY ایوارڈز کے نئے دور کا آج کا اعلان ہماری ریاست کے ہمارے پرعزم آب و ہوا اور توانائی کے اہداف کے حصول کے لئے مسلسل عزم کو ظاہر کرتا ہے۔ ایوارڈز کے اس نئے دور سے نہ صرف صاف توانائی گریڈ میں منتقلی کے لیے ہماری ریاست گیر کوششوں کو تقویت ملے گی، بلکہ وہ اچھی ملازمتیں پیدا کرے اور کم لاگت پاور فراہم کر کے COVID-19 کی عالمگیر وباء کے بعد ہماری معاشی بحالی کو بھی تقویت دیں گے۔"

مسینا میئر **Greg Paquin** نے کہا، "پرزرویشن پاور ایک قیمتی وسیلہ ہے جو ہماری معیشت اور کمیونٹی کو دوبارہ ترقی دینے میں مدد کر سکتا ہے۔ گاؤں اس مختص کے لیے بہت شکر گزار ہے جو ماسینا میں گرین توانائی اور روزگار کے مواقع پیدا کرنے میں مدد کرے گا۔"

ٹاؤن آف ماسینا کے سپروائزر **Susan Bellor** نے کہا، "ماسینا کا ٹاؤن اس بڑے گرین ہائیڈروجن منصوبے کے لیے پرجوش ہے جو قابل تجدید توانائی کے بڑھتے ہوئے میدان میں گھریلو ملازمتوں کے 90 اعلیٰ تنخواہ دار افراد کو پیدا کرے گا۔ نیو یارک پاور اتھارٹی کی وابستگی سے فراہم کیے گئے اس جیسے منصوبے، ہمارے بچوں کو گریجویٹیشن کے بعد مسینا اور شمالی ملک میں رہنے کی وجہ فراہم کر رہے ہیں اور ساتھ ہی ساتھ چھوڑ کر جانے والوں کو واپس آنے کا موقع فراہم کر رہے ہیں۔ ہم شمالی ملک میں نئے کاروبار تلاش کرنے اور کاروبار کرنے کے فوائد کو فروغ دینے کے لیے پاور اتھارٹی کے مسلسل عزم کی تعریف کرتے ہیں۔"

نیو یارک کی ریاست کے نیشن لینڈنگ کلانمیٹ پلان کے بارے میں

نیو یارک اسٹیٹ کا ماحولیاتی ایجنڈا اس ملک ماحولیاتی اور ماحول دوست توانائی کا سب سے جارحانہ ہے، جو ماحول دوست توانائی کی جانب ایک منظم اور منصفانہ منتقلی درکار کرتا ہے جو ملازمتیں پیدا کرے گا اور نیو یارک کے COVID-19 کی عالمگیر وباء سے ابھرنے کے ساتھ ساتھ ایک ماحول دوست معیشت کی آبیاری کرنا جاری رکھے گا۔ کلانمیٹ لیڈرشپ اینڈ کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ کے ذریعے قانون میں شامل کر کے، نیو یارک 2040 تک اپنے اخراج سے پاک بجلی کے شعبے کی تکمیل کے لازمی ہدف کے راستے پر ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار اور تمام معیشت میں کاربن کی غیر موجودگی حاصل کرنا شامل ہیں۔ اس کی بنیاد صاف توانائی کو بڑھانے کے لیے نیو یارک کی بے مثال سرمایہ کاری پر ہے جس میں ریاست بھر میں 120 بڑے پیمانے پر قابل تجدید اور ترسیل کے منصوبوں میں \$35 بلین سے زیادہ، عمارتوں کے اخراج کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کو بڑھانے کے لیے \$1.8 بلین، \$1 بلین سے زائد صاف نقل و حمل کی پہل کاروں کے لیے، اور \$1.6 بلین سے زائد نیو یارک گرین بنک وعدوں کے لیے ہے۔ کل ملا کر، یہ سرمایہ کاریاں 2020 تک نیو یارک کے ماحول دوست توانائی کے شعبے میں تقریباً 158,000 ملازمتوں کی معاونت کر رہی ہیں، جو کہ سولر کی تقسیم کے شعبے میں 2011 سے لے کر 2,100 فیصد اضافہ ہے؛ اور ایک عزم کہ غیر سمندری ہوا کے ذریعے 2035 تک 9,000 میگا واٹس تیار کریں گے۔ کلانمیٹ ایکٹ کے تحت، نیو یارک اس پشرفت کو بروئے کار لے کر آئے گا اور 2050 تک گرین ہاؤس گیس کے اخراجوں کو 1990 کے مقابلے میں 85 فیصد کم کرے گا، اور ساتھ

میں اس بات کو یقینی بنائے گا کہ ماحول دوست سرمایہ کاریوں کے فوائد میں سے 35 فیصد کا رخ، 40 فیصد کے ہدف کے ساتھ، پسماندہ کمیونٹیز کی طرف ہو، اور پیشرفت کو 2025 کے توانائی کے مستعد استعمال کے ہدف، حتمی صارفین کے آن سائٹ توانائی کی کھپت میں 185 ٹریلین BTU کی بچت، کی طرف بڑھائے گا

NYPA کے بارے میں

NYPA ملک میں کسی ریاست کا بجلی کا سب سے بڑا ادارہ ہے، جو 16 پیداواری تنصیبات اور 1,400 سرکٹ میل سے زائد ترسیلی لائنیں چلاتا ہے۔ NYPA جو بجلی پیدا کرتا ہے اس کا 80 فیصد سے زیادہ صاف قابل تجدید پن بجلی ہے۔ NYPA ٹیکس کی رقم یا ریاستی کریڈٹ استعمال نہیں کرتا ہے۔ یہ بانڈز کی فروخت اور بجلی کی فروخت کے ذریعے بڑے حصے میں حاصل ہونے والی آمدنی کے ذریعے اپنے کاموں کو مالی اعانت فراہم کرتا ہے۔ مزید معلومات کے لیے www.nyopa.gov پر ملاحظہ کریں اور ہمیں [ٹویٹر](https://www.nyopa.gov)، [فیس بک](https://www.nyopa.gov)، [انسٹاگرام](https://www.nyopa.gov)، [ٹیمبلر](https://www.nyopa.gov) اور [لنکڈائن](https://www.nyopa.gov) پر فالو کریں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)